

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

10 ДЕК 1943

Новые сочинения 5 Глиэра

Народный артист СССР композитор Р. М. Глиэр вернулся на днях из Свердловска, где состоялся его большой авторский концерт. Под управлением композитора были исполнены 2-я симфония, отрывки из балета «Красный мак» и оперы «Шах-Сенем» и симфоническая поэма «Запорожцы», написанная по сюжету известной картины Репина «Запорожцы пишут письмо турецкому султану».

В беседе с нашим сотрудником композитор Р. Глиэр рассказал о произведениях, написанных им за последнее время:

— Не так давно мною закончен 4-й квартет, написанный к 20-летнему юбилею квартета им. Бетховена. Мой следующий, пятый, квартет предназначен для квартета им. ГАБТа СССР.

Для Государственного русского народного оркестра (художественный руководитель Н. Осипов) сейчас пишу фантазию на русские темы, которая должна быть исполнена в одном из концертов оркестра в этом году. За годы войны из симфонических произведений мной написаны две увертюры: одна под названием «Дружба народов» и другая — на славянские темы.

Эти произведения и ряд других печатаются сейчас в Государственном музыкальном издательстве. Там же выходят недавно написанный мной концерт для колоратурного soprano в сопровождении оркестра.